

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

В память о подвиге ленинградцев



27 января в календаре памятных исторических дат отмечен как День воинской славы России – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год), ставшей одним из самых трагических событий Великой Отечествен-

ной войны. За 872 дня осады города погибли, по разным данным, от 600 тыс. до 1,5 млн. ленинградцев, большинство из них – от истощения и голода. Блокаду установили 8 сентября 1941 года, прорвали частично 18 января 1943-го и полностью

сняли 27 января 1944 года.

76 лет минуло с той поры, но все это время память о бессмертном подвиге, величии силы духа ленинградцев, которые и в блокаду продолжали трудиться, заниматься наукой и искусством,

сдавали для нужд фронта кровь, живет в наших сердцах.

Мужеству жителей непокоренного города, ставшего легендой, поклоняемся не только мы, россияне. Так, буквально несколько дней назад, 23 января, в Иерусалиме с

участием Президента РФ В. В. Путина открыли монумент «Свеча памяти», посвященный подвигу защитников и простых жителей блокадного Ленинграда. В его основание заложена капсула с землей Пискарёвского мемориального кладбища, где похоронено 490 тысяч ленинградцев, беспримерным самопожертвованием отстоявшим свой любимый город...

По всей России на этой неделе в память об исторической дате прошли патриотические мероприятия. Минутой молчания почтили бельчане геройизм непокоренных ленинградцев. В городе состоялась патриотическая акция, организованная отделом по делам культуры и комитетом по делам молодежи, спорту и туризму администрации района, районным Советом ветеранов, межпоселенческой центральной библиотекой. Перед юным и старшим поколениями выступили управляющая делами райадминистрации Н. Н. Гоголева и председатель районной ветеранской организации М. М. Боженко.

В завершение патриотической акции, ставшей уроком памяти, ее участникам были разданы ломтики черного хлеба, имитирующие блокадный паек.

Любовь КУЗЬМИНА.